
OS NÚMEROS DA PESQUISA (Em %) AVALIAÇÃO DO GOVERNO KLEINÜBING
De uma maneira geral, como o(a)
sr(a) classifica a administração do
prefeito João Paulo Kleinübing?

Ótima

8

40
32

8 10
2

Boa Regular Ruim Péssima Não sabe/
não

respondeu

O(a) sr(a) aprova a forma como o prefeito João Paulo
Kleinübing vem administrando Blumenau?

Qual é a área em que, na sua opinião, a população
de Blumenau está enfrentando os maiores problemas.

Saúde

Segurança pública

Educação

Calçamento de ruas e avenidas

Trânsito

Transporte coletivo

Rede de esgoto

Impostos e taxas

Limpeza pública

Habitação

Corrupção

Administração pública

Abastecimento de água

Iluminação pública

Geração de empregos

Assistência social

Atividades esportivas

Opções de lazer

Meio ambiente

Atividades culturais

Nenhuma destas

Não sabe/não respondeu

Como o(a) sr(a) classifica a administração do
governador Raimundo Colombo até o momento?

3

AVALIAÇÃO COLOMBO

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/
não respondeu

Como o(a) sr(a) classifica a administração da
presidente Dilma Rousseff até o momento?

11

AVALIAÇÃO DILMA

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/
não respondeu

ESPONTÂNEA
Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para prefeito de Blumenau?

26

Ana Paula
Lima

Jean
Kuhlmann

Napoleão
Bernardes

Branco/
Nulo

Não sabe/
não

respondeu

27

Ana Paula
Lima

Jean
Kuhlmann

Napoleão
Bernardes

Não sabe/
não

respondeu

Poderia
votar em

todos

REJEIÇÃO
Dentre estes possíveis candidatos a prefeito, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?

20 16

Osni
Valfredo
Wagner

0
7

31

26
20

Osni
Valfredo
Wagner

32

16 11

Não
sabe/não

respondeu

35

ESTIMULADA

Se a eleição para prefeito de Blumenau fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

27
19

1
9 10

Ana Paula
Lima (PT)

Jean
Kuhlmann

(PSD)

Napoleão
Bernardes

(PSDB)

Osni Valfredo
Wagner
(PSOL)

Branco/ Nulo

Aprova

Desaprova
Não sabe/não

 respondeu

61 31 7

30

64

31

29
24

3
3
4
4

33

3

7

4

3

2

3

13

5

1

7

7

1

39

36

6

5

10

46

29

7

5

2

Ficha técnica
l Contratante: Grupo RBS 
l Amostra: 602 pessoas

l Período: 31 de agosto a 
2 de setembro 

l Margem de erro: quatro pontos 
percentuais, para mais ou para menos 

l Registro: protocolo SC-00163/ 
2012, no TRE-SC

As perguntas cujas 
somas não totalizam 

100% são decorrentes de 
arredondamentos ou de 

múltiplas respostas


